

中概股回归 A 股均遭遇大幅炒作

投资者需保持清醒把控风险

又一家中概股要回归 A 股了。昨晚,世纪华通发布公告称,公司拟收购盛跃网络 100% 股权,而盛跃网络正是盛大游戏的运营实体,2015 年 11 月,盛大游戏才完成私有化从纳斯达克摘牌,如今

要回归 A 股了。目前,已经有分众传媒、巨人网络、三六零、药明康德等一批曾经在美国上市的中概股回归 A 股,对于中概股,投资者也要理性,被爆炒的三六零、药明康德,最近都出现大幅下跌。

财经连连看

盛大游戏回归 A 股

世纪华通(002602)昨晚发布停牌公告,公司拟收购盛跃网络科技(上海)有限公司(简称“盛跃网络”)100% 股权。公司股票自 6 月 12 日开市时起停牌。公司承诺争取停牌时间不超过 1 个月,即承诺争取在 2018 年 7 月 12 日前披露重大资产重组预案(或报告书)。

盛跃网络正是盛大游戏的运营实体。这则公告也宣告世纪华通控股股东履行注入盛大游戏的承诺,盛大游戏历经四年之久迎来回归 A 股的机会。

盛大游戏是中国游戏行业领军企业之一,2009 年 9 月,盛大游戏登陆纳斯达克,募资 10 亿美元,成为当年纳斯达克最大的 IPO。然而,盛大游戏股价表现不佳,上市当日就破发,股价曾连续 5 年下行。

伴随中概股私有化的浪潮,盛大游戏于 2014 年 1 月宣布私有化,直至 2015 年 11 月,盛大游戏才完成从纳斯达克摘牌,代价约 19 亿美元。由于经历控股权之争,盛大游戏回归 A 股进程缓慢,直至去年,中银

绒业决定将所持有盛大游戏股权全部转让给世纪华通控股股东,才为现在世纪华通收购盛大游戏铺平道路。

估值普遍高于美股

中概股回归成为 A 股市场成为近年的热潮,先后有分众传媒、巨人网络、三六零、药明康德等一批曾经在美国上市的中概股回归 A 股,其中,分众传媒、巨人网络、三六零都是借壳上市,药明康德则是通过 IPO 上市。还有一批中概股正在回归路上,如百度已选定华泰证券、中信证券作为发行 CDR 的保荐机构,将成为首家通过发行 CDR 从美国纳斯达克股票市场回归 A 股的企业。另外,海航科技(600751)发布公告,拟以 75 亿元收购当当。

中概股回归 A 股后,估值均大幅高于美国股市,如巨人网络在美国股市市盈率只有 8 倍,市值只有 132 亿元,借壳世纪游轮之后,迎来 20 个涨停板,市值一度达 1600 亿元。

三六零和药明康德市值均大大高于美股,药明康德上市后股价连续 16 个涨停板,中一签最高可以赚 10 万元,成为今年最赚钱的新股。

这次世纪华通收购盛大游戏,目前还

没有公布收购价格等细节,但预计价格将超百亿,从美国退市的时候,盛大游戏只有 19 亿美元,而今年腾讯入股时估值已经达 40 亿美元,A 股价格无疑将大大高于美股。

盲目追高损失很大

中概股回归的几只股票,均遭遇大幅炒作,对此,投资者要注意其中的风险。

近期这些中概股都出现大幅下跌,如三六零上市后今年最高股价达 66.5 元,但昨天收盘价只有 35.96 元,3 个多月股价大幅下跌了 46%。5 月份上市的药明康德,昨天下跌 8.73% 报收 108.12 元,较上周最高的 138.87 元已经下跌 22%。

巨人网络跌幅更大,复权计算,去年 4 月股价最高达 78.07 元,但昨天股价只有 23.83 元,一年多时间跌去了七成。分众传媒虽然目前还算表现不错,但较 2015 年的最高价还是跌幅超过四成。

因此,盲目追高中概股风险很大,投资者不要因为是中概股,就不管什么价格都买,还是要看估值是否合理。在目前市场背景下,世纪华通收购盛大游戏恐怕也很难再现巨人网络 20 个涨停板的盛况,投资者对中概股还是要保持理性。

首席记者 连建明

本报讯 (首席记者 连建明)

证监会昨晚发布消息称,证监会主席刘士余 6 月 10 日下午主持召开会议,听取 10 位企业家对《上市公司治理准则(修订稿)》的意见和建议。证监会将抓紧继续完善“修订稿”,吸收各方宝贵意见,一是更充分体现我国十几年来公司治理的实践经验,二是更充分体现国际公认的公司治理基本准则,并在履行公开征求意见等立法程序后,尽快推出新《准则》,切实提高上市公司质量,更好服务实体经济发展。

与会企业家认为,2002 年发布的《上市公司治理准则》对于指导上市公司规范运作、建立现代企业制度、促进上市公司发展发挥了重要作用,但也面临着一些新的问题和挑战。这次征求意见的“修订稿”充分总结和吸收了我国上市公司监管制度规则完善和境内外市场公司治理实践经验,直面新情况新问题,对于进一步完善上市公司治理、提高上市公司质量、夯实资本市场健康发展基础具有重要意义。

《上市公司治理准则》修订工作自 2016 年启动以来,证监会相关部门在基础研究、案例分析、规则梳理方面做了大量扎实工作,广泛征求了相关部委、证监会系统单位和上市公司、机构投资者、中介机构、专家学者等各方意见,并通过举办公司治理国际研讨会、参加国际会议等方式,与国际同行进行了深入交流。

证监会完善上市公司治理准则 让资本市场更好服务实体经济发展

以书筑梦 爱心接力

——上海链家“爱心图书馆”走进社区,目标 20000 册爱心图书

有这样一群“绿马甲”志愿者,他们在工作之余走进社区鼓励大家捐书帮助贫困儿童努力读书,如今一个个流动的捐书点累积成一个个爱心漂流书屋,用一份爱心去鼓励,关爱山区孩子的成长,让他们可以学到更多知识。他们就是上海链家“爱心图书馆”的公益小分队,在圆满完成 2017 年的“爱心图书馆”公益善行后,他们为 2018 年定下了新的目标:为甘肃的孩子带去 20000 册爱心图书。



6 月 10 日,天空明媚,微风徐徐,一份爱心行动悄悄上演。上海链家“绿马甲”志愿者们走进各大社区,为山区孩子们募集爱心图书。不少社区小朋友在家长的带领下,纷纷前来奉献自己的爱心,现场仿佛一片爱的海洋,充满着温馨和感动。

本次募捐活动,不仅是知识的共享,更是爱心的传递;把一个个小爱汇聚成大爱,为山区孩子们送去知识的“营养剂”,哺育他们茁壮成长。新闻晨报官方客户端周到副总编刘宏女士和上海链家世纪公园大区运营总经理李德林先生出席了本次活动;周到刘总指出“公

益是一盏灯,是一份责任,点亮山区孩子的希望和光明;链家一直在做爱心图书馆的公益事业,未来我们也会继续合作下去,将这份爱心传承下去。”

社区温情 传承传统爱心文化

在本次“爱心捐书 点亮全城”的公益行动中,不少小小爱心志愿者们积极参与了募捐活动。他们化身小小朗读者、爱心大使……用自己的方式为山区孩子们送去爱心;更有小朋友亲自捐献自己的手工画作,书籍等,孩子们的善举深深感动

着现场的每一个人。

“勿以善小而不为”。任何小爱终将凝聚成大爱,像涓涓细水般流向有需要的人。前来捐书的居民络绎不绝,每个人脸上都洋溢着幸福、温暖的笑容。现场一位刚捐完书的女士说:“孩子们是祖国的花朵,社会需要更多这样的爱心活动,把爱送给有需要的人,感谢你们的爱心行动,一定要把爱坚持传递下去。”

一上午,温暖与爱萦绕在社区。活动接近尾声时,新闻晨报官方客户端周到刘宏女士、上海链家李德林为爱心企业和小朋友们颁发了“爱心志愿者”证书,此举意味



着 2018 年爱心图书馆启动仪式正式圆满落幕。接下来,链家将走进更多的社区,为山区儿童募集书籍,奉献爱心,把爱汇聚到祖国的各个角落。

把爱带入社区 上演爱心接力

图书资源缺少,许多孩子因家庭条件原因,都没有自己的课外书籍,这是不少贫困地区长期存在的问题。在关注到这个问题后,2017 年,新闻晨报周到联合上海链家发起了“爱心捐书 点亮全城”的公益活动,在鲁迅公园成功举办为甘肃山区儿童募集图书主题活动,同时在上海数十个小区举行线下募集。活动共募集书本 44 箱,合计 5715 本,文具 9 箱。

当年 9 月,上海链家公益团队跨越千里,将这些爱心图书送给甘肃边远山区的孩子们,并在当地成

立了爱心图书馆。链家 COO 王拥群博士说:“希望社区公益能丰富社区居民生活,把更多的爱带入社区,汇集更多的希望撒向需要帮助的人群。”

用一份爱心去守护山区孩子的梦,让他们可以像我们一样在书海翱翔,用一份爱心去鼓励,关爱山区孩子的成长,让他们可以学到更多知识。

反哺社会 积极践行公益行动

2018 年,上海链家“爱心图书馆”将继续传递爱心,温暖山区的孩子。据活动现场工作人员介绍,今年爱心图书馆将举行线上旧书换新书活动和线下社区建立爱心漂流书屋,其中,链家门店、社区放置爱心漂流书屋,链家志愿者们每两周去回收爱心漂流书籍,希望爱心捐书不止是一次行动,而是让社区的爱心行动能够持续下去。“我们的目标是募捐到 20000 册书!”

把爱传递到千千万万家,让孩子们有阅读的“天堂”,是链家践行公益事业的初衷,也是链家最大的心愿。链家作为一家有社会责任感的企业,始终怀抱感恩之心,以实际行动反哺社会。爱心图书馆不是一个口号,社区公益也不是某一次的活动举办,而是长年累月的坚持与点点滴滴的付出。(文 陈孜孜)